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PRESSEMITTEILUNG

Ab sofort zweimal jährlich: Die „Algarve Spa Week“ 

Verwöhnprogramme zum Schnäppchenpreis: Nach dem großen Erfolg der ersten „Algarve Spa Week“ wird die Rabattaktion jetzt regelmäßig durchgeführt
Gesundheitsbewusste Sparfüchse sollten sich im diesjährigen Kalender gleich zwei Wochen markieren: Vom 5. bis zum 12. März und vom 1. bis zum 8. Oktober 2011 werden in den Spas vieler 5-Sterne-Hotels an der Algarve alle Behandlungen erneut für die Hälfte des normalen Preises angeboten. 
Damit reagiert die Region auf das überwältigende Echo, das die erste Algarve Spa Week im Oktober des vergangenen Jahres ausgelöst hatte. „Wir sind mit dem Erfolg der ersten Algarve Spa Week sehr zufrieden“, sagte Mário Candeias, der Direktor des Tivoli Hotels und zugleich Sprecher der Initiative. „Also haben wir beschlossen, diese Aktion alljährlich zweimal durchzuführen. Mit Hilfe der reduzierten Preise können wir eine noch größere Zahl von Gästen auf die Qualität der Spas an der Algarve aufmerksam machen. Wir sind davon überzeugt, dass diese regelmäßig durchgeführte Kampagne den Ruf der Algarve nicht nur als Bade- und Golfziel, sondern auch als Gesundheits- und Verwöhndestination festigen wird.“
Die Behandlungen können problemlos bei den teilnehmenden Spas gebucht werden und stehen auch Besuchern zur Verfügung, die nicht in einem der dazugehörigen Hotels wohnen. Eine rechtzeitige Reservierung wird empfohlen. Darüber hinaus bieten die meisten Hotels spezielle Übernachtungspreise für Spa-Benutzer an, die in komfortablem Umfeld auch nach dem Ende der Behandlung weiterhin Körper und Seele pflegen möchten.
An der Aktion beteiligen sich folgende Spas und Hotels: Das 7Spa im Hilton Vilamoura, das Blue&Green Spa im The Lake Resort in Vilamoura, die Real Spas im Grande Real Santa Eulália in Albufeira und im Real Marina in Olhão, das Medical und Physio Spa im Vila Vita Parc in Porches, das Spa im Hotel Quinta do Lago in Almancil, das Almond Tree Spa im Crowne Plaza Vilamoura, das Kasbah Spa in der Vila Monte in Moncarapacho, das Angsana Spa im Tivoli Marina und das Elements Spa im Tivoli Victoria (beide in Vilamoura).
Weitere Infos unter 
http://www.algarvespaweek.com
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Die Algarve ist die südlichste Region Portugals und liegt am südwestlichen Ende des europäischen Festlandes. Wegen ihres ganzjährig milden Klimas ist sie ein ideales Ziel für Erholungssuchende und Aktivurlauber. Neben langen Sandstränden und idyllischen Badebuchten erwarten den Besucher ein hügeliges Hinterland mit viel intakter Natur, lebhafte und geschichtsträchtige Städte, ein abwechslungsreiches Kulturangebot sowie eine hervorragende touristische Infrastruktur.
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