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PRESSEMITTEILUNG

11. Golfturnier des Hotels Algarve Casino

 Attraktive Pauschalangebote und begehrte Trophäen 

Am 30. und 31. Mai 2009 ist es wieder so weit: Auf dem Palmares Golfplatz bei Lagos wird im Rahmen der 7. Golftour der Casinos Solverde zum elften Mal das seit Jahren sehr erfolgreiche Golfturnier des Hotels Algarve Casino ausgetragen. 

Am Freitagabend (29. Mai) checken die Teilnehmer im Hotel Algarve Casino ein. Der folgende Samstag (30. Mai) ist ganz dem Spiel auf dem grünen Rasen gewidmet, für Verpflegung auf dem Platz ist gesorgt. Am Abend findet dann im Casino von Praia da Rocha ein festliches Galadinner statt. Am Sonntag (31. Mai) wird das Turnier fortgesetzt, im Rahmen eines Cocktails werden anschließend die Preise verliehen.

Für die Teilnehmer bietet das Hotel attraktive Pauschalen an. So kostet die Teilnahme inklusive Transfers zum Platz und zwei Übernachtungen im Twin Room Sea View sowie Teilnahme am Rahmenprogramm 230 €. Begleitpersonen, die nicht am Turnier teilnehmen, zahlen nur 160 €; außerdem gibt es attraktive Angebote für verlängerte Aufenthalte und Mietautos. Anmeldeschluss ist der 22. Mai. Nähere Informationen unter www.solverde.pt. 

Die Algarve ist die südlichste Region Portugals und liegt am südwestlichen Ende des europäischen Festlandes. Wegen ihres ganzjährig milden Klimas ist sie ein ideales Ziel für Erholungssuchende und Aktivurlauber. Neben langen Sandstränden und idyllischen Badebuchten erwarten den Besucher ein hügeliges Hinterland mit viel intakter Natur, lebhafte und geschichtsträchtige Städte, ein abwechslungsreiches Kulturangebot sowie eine hervorragende touristische Infrastruktur 

München/Faro, 29. Abril 2009
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